

IZVJEŠTAJ O RADU ODBORA ZA UNAPRJEĐENJE KVALITETE SVEUČILIŠNOG ODJELA ZA STUDIJE MORA SVEUČILIŠTA U SPLITU ZA AKADEMSKU GODINU 2014./2015.

U akademskoj godini 2014./2015. održala su se četiri sastanka članova Odbora za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišnog odjela za studije mora Sveučilišta u Splitu (kraće: Odbor za kvalitetu). Aktivnosti Odbora za kvalitetu su uglavnom bile usmjerene na:

- unaprjeđenje sustava osiguravanja kvalitete provedbom aktivnosti prema Planu aktivnosti Odbora za kvalitetu za akademsku godinu 2014./2015., a u skladu s Planom aktivnosti za poboljšanje sustava u fazi naknadnog praćenja (sastavni dio očitovanja na Izvješće o rezultatima vanjske neovisne periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu) i Strategijom razvoja Sveučilišnog odjela za studije mora (za razdoblje 2013. – 2017.),
- prikupljanje podataka relevantnih za osiguravanje kvalitete na razini Sveučilišnog odjela za studije mora Sveučilišta u Splitu ali i samog Sveučilišta u Splitu.

Provedene aktivnosti se mogu sumarno prikazati u sljedećim točkama:

- Nakon prikupljanja podataka, proveden je postupak studentskog vrednovanja nastavnog rada na Sveučilišnom odjelu za studije mora Sveučilišta u Splitu za zimski i ljetni semestar akademske godine 2014./2015., a izvještaj o provedenom postupku za navedenu akademsku godinu je upućen Stručnom vijeću Sveučilišnog odjela za studije mora Sveučilišta u Splitu.
- Pripremljeni prijedlozi dokumenata (usklađivanje sa sveučilišnom dokumentacijom) su upućeni na usvajanje Stručnom vijeću Sveučilišnog odjela za studije mora Sveučilišta u Splitu.
- Odbor za kvalitetu je surađivao s Upravom Sveučilišnog odjela za studije mora Sveučilišta u Splitu, posebice u skladu s pojedinim radnim zadaćama Strategije razvoja Sveučilišnog odjela za studije mora (za razdoblje 2013. – 2017.) kao što su npr. osnivanje udruge diplomiranih studenata Sveučilišnog odjela za studije mora Sveučilišta u Splitu – Alumni MORE Split i osuvremenjivanje

postojećeg programa diplomskog studija Morsko ribarstvo (kroz manje izmjene i dopune postojećeg studijskog programa do 20%).

- Mrežne stranice Sveučilišnog odjela za studije mora Sveučilišta u Splitu su redovito ažurirane.
- Tijekom akademske godine 2014./2015., Odbor za kvalitetu je također surađivao s Centrom za unaprjeđenje kvalitete sudjelovanjem na sjednicama vijeća, zatim prikupljanjem i dostavom podataka za analize i ankete u provedbi Sveučilišta u Splitu te ostalim tekućim zadacima i poslovima. Tako su npr. na zahtjev Centra za unaprjeđenje kvalitete, podaci potrebni za provođenje: (i) analize uspješnosti studiranja na Sveučilištu u Splitu, (ii) ankete za studentsko vrednovanje rada stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskog života te (iii) ankete za studentsko vrednovanje cjelokupne razine studija, na vrijeme prikupljeni i dostavljeni.

Sva relevantna dokumentacija je dostupna u uredu voditelja Odbora za kvalitetu.

Doc. dr. sc. Josipa Ferri

Voditelj Odbora za unaprjeđenje kvalitete
Sveučilišnog odjela za studije mora Sveučilišta u Splitu